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CKaXxun MHe — U A1 3abyay, NOKaxu
MHe — U 51 3aNOMHI0, Jlau MHe caenaTtb
— U A NOUMmy.

KoHgbyuuu



Paboma c abcorromubimu u
OMHOCUMEALHIMU 8bLCOMAMIU.

1. PacnonoXxute nepevymncneHHble HUXe ropbl B nopsagke
yeesiu4eHusi UX BbICOT Hag YPOBHEM MOpsi. 3anuilunTe B
OTBET MOJIy4YUBLUYIOCS NocrnenoBaTesibHOCTbL OYKB.

A) r. HapogHas
B) r. 9nbopyc
B) r. benyxa

2. Pacnonoxwurte nepeyvyucrsieHHble HNXxe O0bEKTbI B nopsgke
YVMEeHbUWeHUs NX BbICOT HaQ4 YypOBHEM MOPHA. 3anuwuTte B
oTBeT NoJiyuYnBLYyrOCA nocnenoBaTesibHOCTb 6yKB.

A) BocTto4yHo-EBponenckana paBHMHa
B) BocTto4yHo - Cubupckoe nnockoropbe

B) NMpukacnunckass HU3MEHHOCTb









CIycK . B.-TPACCA




Paboma c memnepamypoii 6030yxa

FpadpPumkK CyTOYHOro xoga remMmneparyp
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A=t°(max)-t°(min)
t°(cpeaHsas)=(t°+t°+t%+...) : Ha KON-BO N3MeEPEHUN



PELIYOS.PS







Paboma ¢ HAXOXKOeHUEM COAEHOCU 800bL

CpenHss ConeHOoCTb NOBEPXHOCTHLIX Boag CpeanseMHOro Mops
coctaBnsieT 38 %.. OnpepennTte, CKONMbKO rpaMMoOB COren
pacTBOpPEHO B ABYX NUTpax ero soabl. OTBeT 3anuwunTe B BUAe

YUCsa.







